
 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-34629-LOC-1/2025
Заводни бр.: 353-318/25-02
Датум: 04.02.2026. год.
Лесковац

               Градска управа града Лесковца, Одељење за урбанизам, поступајући по захтеву Илијe
Маринковићa, улица Предрага Марковића Алимпија бр.1, поднетог преко пуномоћника – Жикице
Стојановића, Трг слободе бр. 5, Брестовац, на основу члана 8ђ. и члана 57. став 5. Закона о
планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС,
24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020, 52/2021, 62/2023 и 91/25),
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени
гласник Републике Србије", бр. 96/2023), Уредбе о локацијским условима ("Службени
гласник РС", бр. 87/2023) и Просторног плана града Лесковца („Сл.гласник града Лесковца“,
бр. 12/11), издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
за изградњу економског објекта за складиштење пољопривредних производа

спратностиПо+П, на КП бр.4884 КО Турековац у Турековцу

 

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ
ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Доказ о уплати накнаде за ЦЕОП;
Пуномоћје;
Катастарско-топографски план;
Оверена сагласност број УОП-ІІ: 2227-2025 од 20.о5.2025.год;
Потврда о статусу у регистру пољопривредних газдинстава;
Идејно решење бр. ИДР – А0-31/2025 од октобра 2025. год (0. Главна свеска и 1.
Пројекат архитектуре), урађено од стране Жикице Стојановића Пр “ПИЛОТ
ПРОЈЕКТИ 016“ Лесковац, ул. Станоја Главаша бр. 34д/19, оверено од стране главног
и одговорног пројектанта Марије Момчиловић, дипл.инж.арх.(број лиценце 300 А
00056 19) и  одговорног лица пројектанта Жикице Стојановића.



II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 68/2019):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке........ДА;
            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев....................................ДА.

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИБАВЉЕНА ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ ПУТЕМ
ЦЕОП-а ОД РГЗ-а:

Копија катастарског плана: бр. 952-04-065-42/2026   од 08.01.2026.год., издата од стране
РГЗ, Службa за катастар непокретности Лесковац, у .pdf и .dxf формату;
Копија катастарског плана водова  бр. 956-308-35591/2025 од 31.12.2025.год., издато од
стране РГЗ, Сектор за катастар непокретности - Одељење за катастар водова Врање;

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ:   Подаци о површини парцелa преузети су са сервисне магистрале, за
предметну КП бр.4884 КО Турековац, П = 2039 m2;

V. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Планирана катастарскa парцелa, од КП бр.4884 КО Турековац испуњава
услов за грађевинску парцелу.

VI. ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ ПРЕ ИЗДАВАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ:      ///

VII. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ///

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ /
КАТАСТАРСКИМ ПАРЦЕЛАМА: У свему према приложеном катастарско-
топографском плану

IX. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО УКЛОНИТИ
ПРЕ ГРАЂЕЊА ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА: У складу са Идејним решењем

X. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

Назив: Пољопривредне зграде

Објашњење: Зграде за чување и узгој пољопривредних производа нпр складишта за
пољопривредне производе, амбари, кошеви, трапови, стакленици, винарије, вински
подруми и др.
Додатни критеријум: до 600 m2 
Класификациони број: 127121
Категорија:А
Учешће у укупној  површини објекта: 100 %;

XI. ПЛАНСКИ ОСНОВ: Просторни план града Лесковца ("Сл. гласник града Лесковца",
бр.12/11)



XII. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

Предметне КП бр.4884 КО Турековац налази се у обухвату Просторног плана града
Лесковца (“Сл. гласник града Лесковца“ бр. 12/11), у зони пољопривредног земљишта.

2. Правила грађења на пољопривредном земљишту

Основни принципи. Пољопривредно земљиште користи се за пољопривредну производњу
и не може се користити у друге сврхе, осим у случајевима и под условима утврђеним
Законом о пољопривредном земљишту. Просторним планом и урбанистичким плановима,
као и Основама заштите, коришћења и уређења пољопривредног земљишта (плански
документ ради очувања расположивог пољопривредног земљишта). Обрадиво
пољопривредно земљиште може да се користи у непољопривредне сврхе у следећим
случајевима: за подизање шума, вештачких ливада и пашњака на обрадивом
пољопривредном земљишту четврте и пете катастарске класе по претходно прибављеној
сагласности министарства; за експлоатацију минералних сировина, односно извођење
радова на одлагању јаловине, пепела, шљаке и других опасних и штетних материја на
обрадивом пољопривредном земљишту на одренено време по претходно прибављеној
сагласности министарства; и у другим случајевима ако је утврђен општи интерес на основу
закона, уз плаћање накнаде у случају промене намене. У тим случајевима, као и када су
предвиђене друге компламентарне намене кроз Просторни план или остале урбанистичке
планове, непољопривредне делатности треба да користе земљиште слабијег бонитета и да
евентуално захватају минимум пољопривредних површина.

Водећи рачуна о основним принципима заштите пољопривредног земљишта, нарочито
обрадивог више бонитетне класе на коме по Закону нема изградње, осим под посебним
условима, на пољопривредном земљишту се могу градити и следећи објекти издвојени по
намени: објекти у функцији пољопривреде, прераде и финалне обраде производа
пољопривреде (економски, помоћни, пословни, мини фарме, подизање расадника,
стакленика, пластеника); породични стамбени објекти - пољопривредна домаћинства;
објекти инфраструктуре (и у тим случајевима се препоручује земљиште ниже бонитетне
класе); водопривредни, комунални и други објекти; простори и објекти за експлоатацију
минералних сировина; комплекси за потребе привреде, туризма, рекреације и др;
проширење грађевинског подручја, и то највише до 5% уколико је то планом предвиђено
(проширење постојећих и формирање нових насељских хуманих гробаља, сточних гробаља
и јама гробница, санитарних депонија и сл). Обрадиво пољопривредно земљиште не може
да се уситни на парцеле чија је површина мања од пола хектара. Обрадиво пољопривредно
земљиште уређено комасацијом не може да се уситни на парцеле чија је површина мања од
једног хектара.

3.2.2.1. Објекти у функцији пољопривреде, прераде и финалне обраде производа
пољопривреде

Дозвољена је изградња објеката за прераду и финалну обраду производа пољопривреде и
објеката за складиштење готових, секундарних пољопривредних производа. Генерално,
прерађивачке капацитете можемо поделити на: примарну прераду и чување
пољопривредних производа, прераду сточарских производа и прераду рибе (млинови,
силоси, кланице, хладњаче, шећеране, уљаре, сушионице), као и производњу прехрамбених
производа за широку потрошњу. У ове објекте се сврставају објекти у којима се прерађују



примарни производи биљног и животињског порекла - прерађивачи воћа, поврћа, лековитог
биља, прехрамбени производни погони, млека, меса, мини фарме, производни и сервисно-
радни објекти, магацини, објекти за складиштење и сушење и сл. Поред наведених, у ове
објекте могу се сврстати и објекти за занатске производе и традиционалних заната.

Објектима за примарну пољопривредну производњу сматрају се све врсте складишта:
полуотворене и затворене хале, надстрешнице, силоси, трапови, подна складишта, колске
ваге   и сл. Намењени су чувању готових пољопривредних производа, ђубрива,
репроматеријала, семена и др. Објектима за смештај пољопривредне механизације сматрају
се затворени простори и надстрешнице у којима се смешта механизација ради чувања и
одржавања (возила, машине, прикључни уређаји и др.), као и пољопривредни алати и
опрема и други слични објекти (гараже, хангари, машински парк и сл).

Помоћни објекти који су у функцији пољопривреде (гараже, кошеви, амбари, оставе,
настрешнице и сл). Остали објекти у функцији пољопривреде, примарне производње   и
прераде: стакленици, пластеници (пољопривреда у заштићеном простору), виноградарске и
воћарске кућице, винарије, објекти за потребе гајења и приказивања старих аутохтоних
сорти биљних култура и раса домаћих животиња, објекти за гајење печурака и пужева,
рибњаци, ловачких објеката и ремиза, и др.

1) Правила за изградњу објеката за прераду и финалну обраду производа
пољопривреде

Правила за изградњу наведених објеката су: 1) објекти се граде на земљиштима лошије
бонитетне класе од III (водити рачуна о меродавности класификације) уколико је то могуће,
затим, уколико не угрожавају подземне воде и уз примену хигијенско-техничких,
еколошких, противпожарних и других услова; 2) поред производних капацитета, унутар
комплекса могуће је планирати и пословне, услужне и снабдевачке садржаје; однос нето
површина производног и продајног дела = 9:1; 3) објекти морају имати прилазни пут са
тврдом подлогом мин. ширине 4,0 m до мреже јавних путева; 4) објекти морају бити
снабдевени инсталацијама неопходним за производни процес као и санитарну и техничку
вода, водонепропусна септичка јама и др; могу се користити алтернативни извори енергије;
5) загађене отпадне воде морају се претходно пречистити пре испуштања у природне
реципијенте; 6) неоргански отпад мора се одвозити на одговарајуће депоније, а органски на
даљу прераду.

Типологија објеката. Објекти намењени пољопривредној производњи су слободностојећи
објекти или групације слободностојећих објеката међусобно функционално повезаних.

Правила за формирање комплекса

максимална спратност пословних објеката - П+Пк, док је максимална спратност
објеката намењених за смештај пољопривредне механизације и складиштење
пољопривредних производа П+Пк с тим да се дозољава и изградња подрумске
етаже;
највећи дозољени степен заузетости је 30%;
највећи дозвољени степен изграђености је 0,60;
за парцеле веће од 1 hа степен заузетости и изграђености рачунаће се као за
површине парцеле од 1 hа;
минимална удаљеност ових објеката од границе суседне парцеле је 5,0 m, од
државног пута I реда (магистралног пута) је 20,0 m, а од државног пута II реда



(регионалног пута) је 10,0 m, од општинских путева је 5,0 m;
парцеле се могу ограђивати транспарентном оградом висине максимално 2,2 m.
Ограда и стубови ограде се постављају у оквиру парцеле.

3.2.2.2. Правила за изградњу објеката пољопривредних и мешовитих домаћинстава

1) Правила за организацију парцеле сеоског (пољопривредног) и мешовитог
домаћинства

Пољопривредно и мешовито домаћинство (становање и пољопривредне делатности) чине:
1) стамбено двориште које садржи: објекте за становање и помоћне објекте уз стамбени
објекат (летња кухиња, гаража, остава, надстрешница и слично); дозвољена је организација
пољопривредне производње на нивоу окућнице са садржајима повртарства и воћарства; 2)
економско двориште које садржи економске и помоћне објекте; економски објекти су
објекти за смештај стоке, производни објекти, објекти за прераду пољопривредних
производа, објекти за складиштење пољопривредних производа, као и гараже за
пољопривредну механизацију, машине и возила; 3) окућница – део припадајуће парцеле у
функцији пољопривреде са баштом, воћњаком, виноградом и др.

Оријентациони однос делова сеоског дворишта је 1:1:2 (стамбено двориште, економски део,
окућница). Помоћни објекти у економском дворишту су гараже или надстрешнице за
пољопривредну механизацију, машине и возила, као и оставе, гараже и сл..

2) Правила урбанистичке регулације и парцелације за објекте на пољопривредном
земљишту

На подручју плана предвиђена је изградња објеката компатибилних основној намени за
развој пољопривредне производње и то у оквиру пољопривредног земљишта.

Намена објеката

Дозвољена је изградња објеката уколико не угрожавају подземне воде и то: 1) магацини
репроматеријала (семе, вештачка ђубрива, саднице и сл), објекти за смештај пољопривредне
механизације, објекти за производњу воћа и поврћа у затвореном простору (стакленици,
пластеници), објекти за производњу гљива, рибњаци, сушаре за воће и поврће, хладњаче,
као и ергеле, хиподроми и сл; 2) објеката за финалну прераду пољопривредних производа; 3)
објеката намењених за интензиван узгој стоке, перади и крзнаша (фарме, кланице и сл).

На пољопривредном земљишту могућа је изградња објеката пољопривредних газдинстава
који садрже објекте намењене породичном становању и објекте намењене пољопривредној
производњи. Производња ће се одвијати на посебно уређеном простору, што подразумева
издвајање просторних целина за башту са воћем и лозом, економско двориште са
капацитетима за смештај ратарских култура и механизације, простор за изградњу објеката за
смештај стоке са уређеним делом за одлагање стајњака, као и простор за изградњу
стамбеног објекта, и др.

Услови за избор локација

Није дозвољена изградња стамбених објеката, без изградње објеката пољопривредне
производње. Изградња објеката пољопривредног домаћинства дозвољава се на парцелама
индивидуалних пољопривредних произвођача у виду изградње нових или доградње и
адаптације постојећих производно пољопривредних објеката. Не дозвољава се изградња



нових домаћинстава на просторима коридора планираних инфраструктурних капацитета
који су дефинисани важећом просторно планском документацијом, на просторима
специјалне намене и просторима заштићених делова природе и заштићених културних
добара.

Просторних органичења у смислу максималне величине површине ангажоване за
производњу нема. Поред стамбеног објекта дозвољена је изградња: објеката за смештај
пољопривредне механизације, објеката за држање и узгој стоке, објеката за прераду и
складиштење пољопривредних производа, стакленика, као и објеката за употребу у
културне, рекреативне и услужно угоститељске сврхе (уколико је домаћинство отворено за
јавне посете), уз примену важећих санитарно-ветеринарских, хигијенско-техничких,
еколошких, противпожарних и других услова и неопходну инфраструктурну опремљеност
парцеле.

Поред наведеног: 1) најмања површина парцеле у оквиру поседа, а за овакву врсту изградње
износи 2500,0 m²; 2) краћа страна парцеле за овакву врсту изградње мора имати ширину
најмање 20,0 m; 3) максимална дозвољена спратност стамбеног објекта је По+П+Пк;

4) максималан габарит стамбеног објекта је 200 m²; 5) породични стамбени објекти могу
имати подрумске или сутеренске просторије, ако не постоје сметње геотехничке или
хидротехничке природе; 6) висина породичног стамбеног објекта не може прећи 9,0 m; 7)
кота приземља објеката не може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута; 8)
кота пода приземља може бити највише 1,20 m виша од нулте коте објекта; 9) код стамбених
објеката који ће имати подрум или сутерен коту приземља израдити тако да се обезбеди
правилно проветравање и осветљавање подрумских односно сутеренских просторија, при
чему је минимум коте приземља 0,9 m изнад коте терена; 10) удаљеност објекта у односу на
бочне међне линије је мин. 5,0 m; 11) за породични стамбени објекат који има индиректну
везу са јавним путем преко приватног пролаза растојање између регулационе и грађевинске
линије утврђује се локацијском дозволом; 12) за паркирање возила за сопствене потребе,
власници породичних стамбених објеката обезбеђују простор на сопственој грађевинској
парцели, изван површине јавног пута и то по правилу, једно паркинг или гаражно место на
један стан; 13) архитектуру ових објеката треба прилагодити климатским условима и
традиционалним елементима који карактеришу градњу у подручју региона; 14) грађевинске
парцеле могу се ограђивати зиданом оградом до висине од 0,9 m, или транспарентном
оградом висине до 1,40 m; грађевинска парцела може се преграђивати у функционалне
целине (стамбени део, економски део, економски приступ, стамбени приступ, окућница), али
висина унутрашње ограде не може бити већа од висине спољње ограде; 15) у оквиру
пољопривредног домаћинства могу се обављати пословно–производне делатности, у
просторијама функционално одељеним од стамбеног објекта у габариту јединственог
објекта (стамбено-пословни објекат) или у оквиру засебног објекта на парцели; 16) у
габариту јединственог објекта, површина дела објекта који се може користити за пословну и
производну делатност је до max 30 % бруто површине објекта; 17) величина пословног
објекта у оквиру пољопривредног домаћинства може бити максимално исте величине као
стамбени објекат.

3) Правила за грађење економских објеката у оквиру пољопривредног газдинства

Економски објекти су: сточне стаје (живинарници, свињци, говедарници, овчарници,
козарници који се користе за потребе домаћинства), испусти за стоку, ђубришне јаме,
пољски клозети и др. Уз стамбени објекат: летња кухиња, млекара санитарни пропусник,
магацини хране за сопствену употребу, пушнице, сушнице, кош, амбар, надстрешнице за



машине и возила, магацини хране и објекти намењени исхрани стоке и др. Правила грађења
 подразумевају:

спратност економских објеката је: П+Пк; изузетно се дозвољава изградња
подрума;
међусобно растојање стамбеног објекта и сточне стаје је 15,00 m;
ђубриште и пољски клозет морају бити удаљени од стамбеног објекта, бунара
најмање 20,0 m;
прљави објекти могу се постављати само низ ветар у односу на чисте објекте;
економски објекти (сточне стаје, ђубришне јаме, пољски клозети) морају бити
удаљени од стамбеног објекта најмање 20,0 m;
ако се економски делови суседних парцела непосредно граниче, растојање нових
економских објеката од границе парцеле не може бити мање од 1,5 m;
ако се економски део једне парцеле непосредно граничи са стамбеним делом
друге парцеле онда је њихово растојање 15,0 односно 20 m у зависности од врсте
економског објекта;
међусобна растојања економских објеката различите врсте зависе од
организације економског дворишта, с тим да се прљави објекти могу постављати
само низ ветар у односу на чисте објекте;
позиција економских објеката у односу на грађевинску линију утврђује се
урбанистичким условима, применом најмањих дозвољених растојања утврђених
општим урбанистичким правилима;
на парцели са нагибом терена, у случају нове изградње, стамбено двориште се
поставља на највишој коти;
најмања ширина приступног економског пута на парцели је 3 m, а приступног
стамбеног пута 2,5 m;
сточне фарме већег капацитета од 10 условних грла нису дозвољене у оквиру
стамбеног подручја;
економско двориште се може постављати уз јавни пут, а економски објекти на
грађевинској линији чије се растојање од регулационе линије утврђује општим
правилима урбанистичке регулације, увећаним за најмање 3 m зеленог појаса.

XIII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ И ИЗГРАЂЕНОСТИ:

Према Идејном решењу:
Индекс заузетости: 2.28%
Индекс изграђености: 0.023 

XIV. ПАРКИРАЊЕ:У складу са Идејним решењем- 1 паркинг место.

СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА: Према Идејном решењу: По+П

БРОЈ ФУНКЦИОНАЛНИХ ЈЕДИНИЦА: Према Идејном решењу – 1 (једна)
функционална јединица

XV. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА, БРУТО ПОВРШИНА:

Према Идејном решењу:
укупна БРГП надземно: 65.54 m²
Укупна БРУТО изграђена површина: 65.54 m²
Укупна нето површина објекта: 46.44m2 ²
Нето површина приземља објекта: 40.51 m²



Бруто површина подрума 19.10m2
Нето површина подрума 15.17m2

XVI. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према Идејном решењу.
XVII. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:

     Према идејном решењу

XVIII. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

XIX. ВИСИНСКЕ КОТЕ: Према Идејном решењу

висина објекта (венац, слеме, повучени спрат и др.):

висина слемена +4,98 m
висина венца +2,65 m

        апсолутна висинска кота (венац, слеме, повучени спрат и др.):

слеме 245.99 m н.в.
венац 243.66 m н.в.

XX. КРОВ: Према Идејном решењу

материјализација – Цреп

оријентација слемена - исток-запад

XXI. ГРАЂЕВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ ОБЈЕКТА (ЕРКЕРИ, СПОЉНЕ СТЕПЕНИЦЕ
ИТД.) Према идејном решењу

XXII. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА:  Одводњавање
атмосферских вода мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради
објекат, површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према
другој парцели.

XXIII. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ:   Насипањем терена не смеју се угрозити објекти на
суседним парцелама.

XXIV. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према Идејном решењу - 94,66%
XXV. САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ: Према Идејном решењу - 3,06%

XXVI. ЕТАПНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Према идејном решењу - цео објекат
XXVII. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални

XXVIII. ПРИЛАЗ ОБЈЕКТУ: Према идејном решењу
XXIX. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Приликом извођења радова обезбедити суседне објекте. Сваку

евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и надокнади власнику суседног
објекта и суседне парцеле.

XXX. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:  ///

XXXI. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ: ///
XXXII. ПОСЕБНИ УСЛОВИ:   ///

XXXIII. УСЛОВИ ПРИБАВЉЕНИ ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:



За потребе пројектовања и прикључења, по службеној дужности прибављени су   следећи
услови:

ЈКП ВОДОВОД ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и приккључење, знак бр.
02//2026  од 12.01.2026.год., број обједињене процедуре РОП-ЛЕС-34629;
ЈП УРБАНИЗАМ И ИЗГРАДЊА ЛЕСКОВАЦ: Услови за пројектовање и
приккључење, знак 87/26 од 26.01.2026.год.;
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ: Услови за пројектовање и прикључење за
изградњу економског објекта на КП бр. 4884 КО Турековац, бр.предмета ROP-LES-
34629-LOC-1/2025, бр. 2581200-Д.10.02.-6837-26 од 22.01.2026. год;

XXIV. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у
регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања на
катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку   спровођења
обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 96/2023);

Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне
локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова,
израђен од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката
– "Сл. гласник РС", бр. 96/2023);
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката   –
"Сл. гласник РС", бр. 96/2023);
Идејни пројекат за подземну линијску инфраструктуру електронских комуникација и
подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на катастарском плану
интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка
од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према
члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката  – "Сл. гласник РС", 
бр. 96/2023).

XXXV. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Идејно решење бр. ИДР – А0-31/2025 од октобра 2025. год (0. Главна свеска и 1.
Пројекат архитектуре), урађено од стране Жикице Стојановића Пр “ПИЛОТ ПРОЈЕКТИ
016“ Лесковац, ул. Станоја Главаша бр. 34д/19, оверено од стране главног и одговорног
пројектанта Марије Момчиловић, дипл.инж.арх.(број лиценце 300 А 00056 19) и
 одговорног лица пројектанта Жикице Стојановића

XXVI. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:



Ови локацијски услови важе две године од дана издавања или у случају фазне изградње
до истека важења грађевинске дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим
условима.

XXVII. НАПОМЕНЕ:

      Сходно одредбама Правилника о садржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр.96/2023) УЗ ИДЕЈНИ ПРОЈЕКАТ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта
да објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;

2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције објекта, као и
технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције, пројекте
инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за предметни објекат и
испуњење основних захтева за објекат;

4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни за предметни
објекат.

             На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради идејног пројекта у складу са подзаконским актом којим се уређује
садржина техничке документације према класи и намени објекта и може се поднети захтев
за издавање решења о одобрењу за извођење радова.

            Идејни пројекат урадити у складу са овим локацијским условима,правилима струке и
Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке
документације према класи и намени објекта ("Сл. гласник РС", бр. 96/2023).

         Решење о одобрењу за извођења радова издаје се инвеститору који има одговарајуће
право на земљишту или објекту и који је доставио потребну техничку документацију, доказе
о уплати одговарајућих такси и накнада и друге доказе у складу са прописом којим се ближе
уређује поступак спровођења обједињене процедуре.

             Сходно члану 4, став 2, тачка 2) Правилника о посебној врсти објеката и посебној
врсти радова за које није потребно прибављати акт надлежног органа, као и врсти објеката
који се граде, односно врсти радова који се изводе, на основу решења о одобрењу за
извођење радова, као и обиму, садржају и контроли техничке документације која се прилаже
уз захтев и поступку који надлежни орган спроводи ("Сл. гласник РС", бр. 87/2023 и
16/2024) издаје се Решење о одобрењу за извођење радова уколико се економски објекат
гради на пољопривредном газдинству.

             Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон,
9/2020, 52/2021 и 62/2023), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не упуштајући се
у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности докумената које је
прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у складу са актима и другим



документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 -
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон,
9/2020, 52/2021 и 62/23).

XXVIII. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града Лесковца,  у
року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр. 840-
742241843-03 , по моделу 97,  са позивом на бр.  23-058-05766.

XXIX. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тар. бр. 8 (''Сл.
гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15, и 51/2016, „Сл. гласник РС“
бр. 15/2018 – одлука УС и 17/2018 – испр. Одлуке УС), за израду ових локацијских услова
потребно је платити градску административну таксу у износу од:

                           65,54 m2  х 47 дин./m2 = 3.080,38 динара

       Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр. 840-742241843-03-57, по моделу
97, са позивом на број 23-058-05766, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање ових
локацијских услова, као и уплате за издату документацију од РГЗ-a и услове ималаца Јавних
овлашћења, потребно је приложити у ЦЕОП-у, у склопу предмeта бр. ROP-LES-34629-LOC-
1/2025.

Обрађивач
Радмила Горуновић, дипл.инж.арх.
                                                                                  
Шеф обједињене процедуре
Душанка Здравковић, дипл. прав.
 
                                                                               ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ
                                                                                                 Јасминка Миленковић,дипл.прав. 


